

ЭКСПЕРТЫ: «НОВЫЙ ЗАКОН О СМИ ИМЕЕТ НЕДОСТАТКИ...»

Таджикский парламент принял новый Закон «О периодической печати и других СМИ». Эксперты отмечают его плюсы и минусы.

Смеем полагать, что в верхних эшелонах власти осознали, чем может быть чревато любое ограничение свободы слова, потому в новом законодательном акте, в соответствии с международными стандартами, полностью исключена цензура и оставлено приоритетное право на плюрализм мнений.

Более того, по словам начальника Управления издательств, полиграфии и печати Министерства культуры Сайфулло Кодирова, из шестой статьи закона была убрана фраза, которая запрещала публикацию информации, которая могла бы затронуть честь и достоинство государства и президента. Вместо нее была включена фраза, запрещающая публикацию информации, которая может навредить территориальной целостности и независимости Таджикистана.

Руководитель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана Нуриддин Каршибаев считает, что развитие законодательства в плане принятия закона о СМИ в новой, более совершенной редакции в определенной степени способствует повышению имиджа руководства республики.

Полный текст статьи читайте на нашем сайте, кликнув следующую ссылку: <http://nansmit.tj/eksperty-novyj-zakon-o-smi-imeet-nedostatki/>